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ВСТУП 

Післяпроєктний моніторинг здійснюється відповідно до вимог Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля». Необхідність проведення ППМ 

визначена статтею 13 зазначеного Закону та умовами висновку з оцінки впливу на 

довкілля. 

Якщо під час провадження господарської діяльності, щодо якої 

здійснювалася оцінка впливу на довкілля, виявлено значний негативний вплив на 

життя і здоров’я населення чи довкілля та якщо такий вплив не був оцінений під 

час здійснення оцінки впливу на довкілля та/або істотно змінює результати оцінки 

впливу цієї діяльності на довкілля, рішення про провадження такої планованої 

діяльності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність — припиненню. У 

такому випадку у разі звернення по нове рішення про провадження планованої 

діяльності процедура оцінки впливу на довкілля здійснюється повторно, з 

урахуванням виявленої інформації. 
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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 
Товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ «АВТОСТРАДА ТРЕЙД 

ГРУП» з 25 травня 2023 року перейменовано на «ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

«АВТОСТРАДА» далі ТОВ «ВК «АВТОСТРАДА» (всі інші відомості про 

товариство залишилися без змін), спеціалізується на виробництві 

асфальтобетонних та грунтозмішувальних сумішей, для будівництва та ремонту 

автодоріг Чернігівської області, відповідно до висновку з оцінки впливу на 

довкілля 67/20218198425/1 від 08.02.2022 р., реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу планованої діяльності № 20218198425 щодо розміщення 

асфальтобетонної установки КДМ 2067 та грунтозмішувальної MARINI coldFALT 

400, для виготовлення асфальтобетонних та грунтозмішувальній сумішей на 

земельній ділянці яка розташована на території: Чернігівська область, Ніжинський 

р-н., Батуринська ОТГ.   
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

 

Даний звіт складено відповідно до Методичних рекомендацій щодо 

здійснення післяпроектного моніторингу (ППМ), затвердженні наказом 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (далі – Міндовкілля) 

№ 291 від 15.03.2024 року.  

Відповідно до п. 6 екологічних умов висновку з ОВД № 67-20218198425/1 

від 08.02.2022 р. визначено спеціальні мету та завдання здійснення ППМ. 

Мета здійснення ППМ: 

- здійснення інструментально – лабораторних досліджень стану 

атмосферного повітря на межі санітарно – захисної зони та на межі житлової 

забудови – 1 раз на рік у період номінального завантаження устаткування. 

- здійснення інструментально – лабораторного контролю гранично 

допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами викидів у 

місцях забору проб – 1 раз на рік у період номінального завантаження 

устаткування. 

- інформацію про результати післяпроєктного моніторингу надавати 

Департаменту екології та природніх ресурсів Чернігівської облдержадміністрації 

за звітний рік до 01 лютого року, наступного за звітним. 

Завдання здійснення ППМ:  

- Визначення впливу діяльності підприємства на навколишнє середовище -  

шумове забруднення, впливу на біорізноманіття, на природоохоронні території, у 

тому числі території та об’єкти природно-заповідного фонду чи їх охоронні зони, 

ландшафти, на підземні води, моніторинг та оцінка ефективності заходів із 

запобігання та зменшення негативного впливу на стан земель і ґрунтів, зі 

зменшення викидів в повітря. 

 

3.  РЕЗУЛЬТАТИ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ 

ОЦІНКИ 

З метою забезпечення збору, обробки, збереження та аналізу інформації про 

стан навколишнього природного середовища, прогнозування його змін та розробки 

науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних управлінських 

рішень в Україні створена система державного моніторингу навколишнього 

природного середовища.  

Моніторинг за станом навколишнього природного середовища та рівнем його 

забруднення від функціонування об’єкту впливу є  обов’язковою умовою при 

здійснення планованої діяльності і має здійснюватися суб’єктом господарювання. 

Звіт з ППМ - це документ, в якому суб’єкт господарювання викладає 

інформацію про ППМ у відповідності до екологічних умов щодо здійснення ППМ, 

визначених у висновку з ОВД, та досягає мети ППМ - виявлення будь-яких 

розбіжностей і відхилень у прогнозованих рівнях впливу та ефективності заходів із 

запобігання забрудненню довкілля та його зменшення. 
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3.1 Моніторинг фактичного впливу діяльності проммайданчику на 

якість повітря 

Моніторинг у сфері охорони атмосферного повітря здійснюється з метою 

спостереження за станом повітряного середовища та оцінки можливого впливу 

забруднюючих речовин на здоров’я населення і навколишнє природне середовище. 

Контроль за станом атмосферного повітря на підприємстві передбачає 

здійснення інструментально-лабораторних досліджень на стаціонарних джерелах 

викидів та визначення рівня забруднення атмосферного повітря на межі санітарно-

захисної зони промислового майданчика. 

Виробничий контроль за дотриманням нормативів граничнодопустимих 

викидів здійснюється шляхом визначення обсягів і складу забруднюючих речовин, 

що утворюються під час експлуатації технологічного обладнання, та їх порівняння 

з установленими нормативами. До основних завдань контролю належать: 

- виконання заходів щодо забезпечення нормативів ГДВ; 

- дотримання вимог нормативно-технічної документації; 

- виконання приписів контролюючих органів; 

- дотримання регламентів роботи підприємства в умовах несприятливих 

метеорологічних явищ та аварійних ситуацій. 

Інструментально-лабораторні дослідження повинні виконуватись 

спеціалізованими організаціями, які мають відповідну технічну компетентність та 

акредитовані лабораторії. 

У звітному 2025 році виробнича діяльність підприємства не 

здійснювалась, технологічне обладнання перебувало у режимі простою. 

Відповідно до екологічних умов, визначених висновком з оцінки впливу на 

довкілля, проведення інструментально-лабораторного контролю передбачено 

у період роботи устаткування при номінальному технологічному 

навантаженні. У зв’язку з відсутністю експлуатації обладнання у звітному 

періоді проведення зазначених досліджень не здійснювалось. 

Умови висновку з оцінки впливу на довкілля передбачають здійснення 

Протягом звітного періоду здійснювався візуальний контроль стану території 

підприємства, за результатами якого ознак забруднення атмосферного повітря, 

накопичення пилу або сторонніх запахів не встановлено. 

Скарги населення щодо можливого негативного впливу діяльності 

підприємства на стан атмосферного повітря у звітному періоді не надходили. 

Після відновлення виробничої діяльності інструментально-лабораторні 

дослідження організованих викидів стаціонарних джерел будуть виконуватись 

акредитованою лабораторією відповідно до укладених договорів та вимог чинного 

природоохоронного законодавства. 
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3.2 Моніторинг фактичного впливу діяльності проммайданчику на водне 

середовище 

У звіті з оцінки впливу на довкілля зазначено, що поруч з промисловим 

майданчиком немає поверхневих водних об’єктів.  

Під час зміни цільового призначення земельної ділянки відсутній будь-який 

вплив на водне середовище. 

Найближчий поверхневий водний об’єкт р. Сейм знаходиться на відстані 

близько 4 км. Під час виконання будівельно-монтажних робіт забір води з 

поверхневих та підземних водних джерел та скид забруднених вод у водні об’єкти 

не передбачається. Забруднення поверхневих та підземних вод, зміни 

гідрологічного стану не очікується. 

У 2025 році водокористування для виробничих потреб підприємством не 

здійснювалось у зв’язку з відсутністю виробничої діяльності. Використання води 

здійснювалось виключно для господарсько-побутових потреб персоналу. 

Скидання виробничих стічних вод у звітному періоді не здійснювалось. 

Вплив на водні об’єкти у звітному році відсутній. 

На об’єкті не здійснюється скид стічних вод безпосередньо у водоймища та 

ґрунтові води. Таким чином, діяльність не приводить до негативного впливу на 

водне середовище. Отже, потенційний вплив діяльності на водне середовище 

знаходиться в межах допустимих норм. 

 

3.3 Моніторинг шумового та акустичного навантаження діяльності 

проммайданчику на середовище 

У звітному 2025 році технологічне обладнання підприємства не 

експлуатувалось, у зв’язку з чим фактичні джерела виробничого шуму були 

відсутні. Інструментальні вимірювання рівнів шуму у звітному періоді не 

проводились, що відповідає умовам висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Згідно з інформацією, наданій у звіті з оцінки впливу на довкілля, на межі 

найближчої житлової забудови рівень вібрації визначається як «відсутній» за 

санітарно-гігієнічними нормативами. 

Згідно Державних санітарних правил планування та забудови населених 

пунктів, затверджених наказом МОЗ України від 19.06.1996, №173, допустимий 

рівень звуку для території житлових будинків становить 55 дБА у денний період 

доби та 45 дБА у нічний. 

Функціонування об’єкту не супроводжується утворенням ультразвукових, 

електромагнітних та радіоактивних випромінювань, виходячи з чого, заходи по 

захисту навколишнього середовища від зазначених чинників впливу не 

передбачаються. 
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3.4 Моніторинг впливу діяльності проммайданчику на соціальне 

середовище 

 

Соціальна організація довколишніх територій, умови проживання місцевого 

населення в процесі експлуатації об’єкта не порушуються. Скарги населення щодо 

діяльності підприємства у звітному періоді відсутні. 

 

3.5 Моніторинг впливу діяльності проммайданчику на середовище при 

поводженні з відходами виробництва 

У звітному періоді утворення відходів від виробничої діяльності не 

здійснювалось. Відходи утворювались виключно у процесі господарської 

діяльності підприємства. Поводження з такими відходами здійснювалось 

відповідно до вимог природоохоронного законодавства та умов укладених 

договорів зі спеціалізованими організаціями. 

 

3.6 Моніторинг впливу діяльності проммайданчику на ґрунти і стан 

земель 

Відповідно до звіту з оцінки впливу на довкілля земельна ділянка, на якій 

розташовується асфальтозмішувальна установка та грунтозмішувальна розміщена 

за межами населеного пункту в адміністративних межах Батуринської міської ради 

Ніжинського району Чернігівської області для провадження планованої діяльності 

додаткові площі не долучаються. 

Планована діяльність здійснюється на земельній ділянці з кадастровим 

номером 7420310300:02:000:1113 площею 4,0 га, яка розташована за межами 

населеного пункту в адміністративних межах Батуринської міської ради, тип 

власності - приватна, цільове призначення: для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості.  

 

3.7 Моніторинг впливу діяльності проммайданчику на біорізноманіття 

 

Згідно листа Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

ОДА № 08-08 від 24.09.2021 року в межах території планової діяльності  існуючі 

об’єкти природно-заповідного фонду та території, які зарезервовані для наступного 

заповідання, в Департаменті не обліковуються.  

Згідно листа Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

ОДА № 08-08/2941 від 23.09.2021 року щодо отримання інформації умов 

розмноження, шляхів міграції та ареалів існування об’єктів тваринного і 

рослинного світів, тварин занесених до Червоної книги України і до інших 

переліків видів тварин, які підлягають особливій охороні, Департамент не володіє. 

У зв’язку з відсутністю виробничої діяльності у звітному періоді вплив на 

об’єкти рослинного та тваринного світу не здійснювався, у тому числі у періоди 

розмноження та сезонної активності тварин. 
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3.8 Моніторинг впливу діяльності проммайданчику на нормативну СЗЗ 

 

Промисловий майданчик планованої діяльності ТОВ «ВК «АВТОСТРАДА» 

розташований на за межами населеного пункту в адміністративних межах 

Батуринської міської ради Ніжинського району Чернігівської області. Кадастровий 

номер земельної ділянки об'єкта планованої діяльності 7420310300:02:000:1113. 

Дана земельна ділянка придбана ТОВ «ВК «АВТОСТРАДА» згідно договору 

купівлі-продажу від 4 червня 2021 року (копія договору та витяг з Державного 

реєстру речових прав наведено у додатку).  

Найближча житлова забудова знаходиться на відстані близько 2000 м у 

східному напрямку - приватний житловий будинок (Чернігівська область, 

Ніжинський район, м. Батурин, вул. Гетьманська). 

Протягом звітного періоду порушень режиму санітарно-захисної зони не 

встановлено. Розміщення житлової забудови або інших об’єктів, що суперечать 

встановленим обмеженням використання території СЗЗ, не зафіксовано. 

 

3.9 Оцінка ефективності реалізованих заходів із запобігання і зменшення 

негативних впливів при діяльності проммайданчику 

 

Оцінка ефективності природоохоронних заходів виконувалась шляхом 

аналізу виконання умов висновку з оцінки впливу на довкілля та дотримання вимог 

природоохоронного законодавства. 

Умови висновку з оцінки впливу на довкілля виконуються підприємством у 

повному обсязі. Відсутність виробничої діяльності у звітному періоді забезпечила 

відсутність техногенного впливу на компоненти довкілля.
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ВИСНОВОК 

 

У звітному 2025 році виробнича діяльність підприємства не 

здійснювалась у зв’язку з простоєм технологічного обладнання, зумовленим 

дією обставин воєнного стану. 

У зв’язку з відсутністю експлуатації технологічного обладнання 

інструментально-лабораторні дослідження стану атмосферного повітря та 

контроль граничнодопустимих викидів у звітному періоді не проводились. 

Підприємством забезпечується виконання вимог природоохоронного 

законодавства, зокрема у сфері поводження з відходами, водокористування та 

утримання виробничого обладнання у технічно справному стані. 

Фактичний вплив діяльності підприємства на компоненти довкілля у 

звітному періоді був відсутній. Стан навколишнього природного середовища 

відповідає базовим характеристикам, визначеним у матеріалах оцінки впливу на 

довкілля. 

Передбачені проектні рішення та природоохоронні заходи 

забезпечуватимуть дотримання нормативних вимог після відновлення 

виробничої діяльності. 
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ПЕРЕЛІК ПОСИЛАНЬ  

1. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»; 

2. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 

3. Закон України «Про управління відходами»; 

4. Закон України «Про охорону атмосферного повітря»; 

5. Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення; 

6. Водний кодекс України; 

7. Земельний кодекс України; 

8. Порядок проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на 

довкілля, затверджений постановою Кабміну від 13.12.2017 р. № 989; 

9. Постанова Кабміну України від 13.12.2017 р. № 1026 «Про затвердження 

Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля»; 

10. Нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із 

стаціонарних джерел. Затверджена наказом Мінекобезпеки №309 від 

27.06.2006. 

11. Податковий кодекс України. Розділ VII Екологічний податок. 

12. Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, 

затверджені наказом МОЗ України від 19.06.1996, № 173 зі змінами від 

7.03.2019 р. Додаток 4. Санітарна класифікація підприємств, виробництв і 

будівель та розміри СЗЗ для них. 

13. «Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях 

житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», 

затверджені Наказом МОЗ України від 22.02.2019 р. № 463. 

14. ДБН В. 1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму». 

15. Наказ МОЗ України №52 від 14.01.2020 р «Про затвердження гігієнічних 

регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України за №156/34439 від 10 лютого 2020 р. 

16.  ДК 005-96. Державний класифікатор відходів. - Київ: Держстандарт 

України,1996. 
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ВИТЯГ
з Державного земельного кадастру про земельну ділянку

Номер витягу НВ-1800443562023
Дата формування 08.08.2023
Надано на заяву (запит) ТОВ "АВТОСТРАДА ТРЕЙД ГРУП"

06.08.2023, ЗВ-9201799572023

Дані, за якими здійснювався пошук інформації у Державному земельному кадастрі
Кадастровий номер
земельної ділянки

7420310300:02:000:1113

Загальні відомості про земельну ділянку
Кадастровий номер 7420310300:02:000:1113
Місце розташування
(адміністративно-
територіальна одиниця)

Чернігівська область, Ніжинський район, Батуринська міська рада

Цільове призначення:
Категорія земель Землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики,

оборони та іншого призначення
Вид цільового
призначення земельної
ділянки:

11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних
будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої
промисловості

Форма власності приватна
Площа земельної
ділянки, гектарів

4.0000

Нормативна грошова
оцінка, гривень

8364.79

Дата проведення
нормативної грошової
оцінки

23.12.2021

Відомості про державну реєстрацію земельної ділянки
Інформація про
документацію із
землеустрою, на
підставі якої здійснена
державна реєстрація
земельної ділянки

Технічна документація із землеустрою щодо поділу та об'єднання
земельних ділянок, 01.09.2021;Фізична особа-підприємець Залозний
Олександр Анатолійович, Залозний Олександр Анатолійович

Орган, який
зареєстрував земельну
ділянку

Відділ у Бахмацькому районі Головного управління Держгеокадастру у
Чернігівській області

Дата державної
реєстрації земельної
ділянки

30.09.2021

Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру



Відомості про обмеження у використанні земельної ділянки
Відомості про обмеження у використанні земельної ділянки, встановлені Порядком ведення
Державного земельного кадастру, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від
17.10.2012 No.1051, не зареєстровані.

Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру



Додаток до витягу з Державного земельного кадастру про
земельну ділянку від 08.08.2023 р. № НВ-1800443562023

Кадастровий план земельної ділянки

Кадастровий номер земельної ділянки 7420310300:02:000:1113

Масштаб 1: 5000

Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру



Опис меж: Умовні позначення:
Від A до Б землі загального користування
(проїзд);
Від Б до В Товариство з обмеженою
відповідальністю "Бахмацьке";
Від В до Г землі запасу;
Від Г до Д землі комунальної власності;
Від Д до Е землі запасу;
Від Е до A Товариство з обмеженою
відповідальністю "Бахмацьке";

Експлікація земельних угідь:

У тому числі за земельними угіддями, гектарів:Всього
земель,
гектарів

Землі під будівлями та спорудами промислових підприємств

1 2
Площа

земельної
ділянки,
гектарів
4.0000

4.0000

Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру





















HAYKOBO.B14PO6H I,1 I{A KOM NAHI9

AOIOBIP Ne 27106
Irpo H .txrurs nocnyr r y[paB,,rinHq eiaro.taltll

u. Oaeca <27> vepaHx 2025 pory

TOBAPI,ICTBO 3 OBME)I{trIIOIO BIAIOBIAAJIbHICTIO <dIAYXOBO.BHPOEHI,IIIA
KOMIAHI9 (yKPIiKOIIPOM>>, iveuoaaue xaaari <<BuronaBeur,)>. B oco6i gxpexropa xouepuilnoro
Kar[u:esa !uurpa Mrrro,rafioruva, rxufi aie ria niac'raei .{oeipenocri Nr 0l-2025 sia 01.01.2025. 3 oaHoro
6oxy. ra

TOBAPI,TCTBO I OBME)I{IIIOIO BIAIIOBIAAJIbHICT0 (GI{POEIIqA KOMIIAHlfl
<ABTOCTPMA>>. irreHogaHe sa.tari <<3auogllrx>>, s oco6i jl peKropa Xoraroacrxoro .[uu,pa
Bixropoexua, qxl.{fi air Ha niacraei cra'ryry, 3 iuu:oro 6ory, aari pa3o\r iMeuosaHi <CropoHu>. a Kox(eH

oKpeMo raKox rr <Cropoua>, yKnany rreii aonoaip (uata,ri - <[oroaip>) rpo HacrynHe:

l. rrPf,AME'r AOIOBOPy

l.l. Ha yuosax, nepea6a.{eHrix urv .{orosopol.r, Barouaseub xa.qar 3aMosHnry nocnyra 3 ynpaBriHHf,

se6esneqHsul-r Bi,[xo,]rar4H Ha KoMnJreKC onepauii i::6upauur ra o6po6reHHr He6eueqsxx siilxo,lie. ra
raxr4lrn, ulo He e ue6e:neqHunu, rxi yrnoproorbc, B pe3ynbrari rocnoaapcsxoi .qicrsxocri 3aMoattHra (rani -
<l-loclyru>), a 3aMoenxr :o6or'r:yerscr lpuilllrrln HaaaHi floc,,ryru ra ofi.raruTl4 ii sapricrr.

1.2. Bul ra roa eiaxoais sianosirlHo ao HauioHa,lbHoro nepe,rixy siaxoais, uairveHyaartnl ra ro.l
onepaqii g ei.(HoB,.reurrq rala6o BH.qaneHHr siaxo4ia sianosiAuo Ao ao,larxis i, 2 ao 3arouy Vxpaiuu <flpo
ynpao,riHHn siAxo.4aMa). a raxox napricrr Hagauur flocnyr ja3HaqarcTbc, y Cneusdixauii, lra e .Ilorarrort
J\! I ao Aorosopy ra ioro HeBir'eMHoro Liacrl-tnoto.

1.3. flocnyrr Haaaro'rbc, ua ni,4cragi [o.qaH[x 3altogHtr<ou nucbMoBx\ 3arBoK,3pa3oK rroi ralaep;rrreurfi
y .{o.nrrxy J\! 2 ,{orosopy. uro e segi!'e urroro vacrltHoto floroaopy.

1.4. fiepeseaeHur si.,txo4ia:4i clrroerrcc 3aMogHtrxoru. 3a nscrl,roslu noroarfieHH.flM Cropir noc;ryrr i:
nepeBe3eHH, eiaxoais la:aifierenHq Barril?r(Ho-po3Balrraxyea,rrHux po6ir r'roxgrrs 6yT r.r Haaaxi Bt.'txoHaauet\{.

Y rarcouy pari Cropoxx AoAarKoBo y3rolr(yrorb aapricrr, noc,rl'r BuxoHasu, i: nepeaereHHr ra
po3BaHTaxeHH, siaxo:riB.

1.5. BnxoHaseur rarae flooryru ra .(oroaopou ua nircraei -riuexsil Ha npaBo npoaanxeHH,
rocnoaapcbKoi Airrsuocri : ynpamigrrr rre6e3neqHrua ri,'lxo.{auu (uaxa:N Miuicrepcrsa :axxcrl' ,f,osxi,lt.nr ra
npkpo.lHlrx pecypcia VxpaiHu No 119 eit 02.02.2024 ra ,\! 916 nia 29.01.2024) ra Ao3Bony Ha raiicueHuc
onepauifi 3 o6po6nenH, uiaxoaig J\! 2869/24 sit 16.09.2024.

IIpu :4i cuenni BurcoHasue[4 nepcBe3eHH, aiaxoais. raxi noc,tyrrr HaaaBar M]"Tbc,I BnrouastteM Ha

niAcTasi ,'liqeHsii Ha rpaBo :aificHenHr sny,rpirunix nepeBe3eHb He6erne.IHl,rx saHraxig ta se6etneqHrx
ciAxo.qis aerovo6i,rrHnu rpaHcnoproirr. e rlgauoi .{epx<aauoro cnyx6oto Vxpaihr r 6egnert'l sa rpaHcnoprl
(VrprpaHc6e:nera) :ri. r rro piureuHr Nr: 5 5 7 sia 23.08.20 I 6.

2. III'ABA TA OD0I}''I3KI,I CTOPIII

2.1. Brxouaneur, nae flpaBo:
2.1.1. Orpur'.ryaarr lia 3aMosHHKa aoKyMeHrH ra in$opuaqiro. Heo6xiani .aJL BHKoHaHH,I uboro

.{ororopy.
2.1.2. Bnuarara si-l 3aMoenr,rKa orrarr Ha,[aHHr lloc,ryr r noBHoNlv o6cs:i, s repuiHr ra Ha yMoBax,

BH3HaqeHrx uurrl .{oroaopou.
2.1.3. flpr,rnr.trnrH ttaaaHns flocry r y pa:i nopyuerlrfl 3anosHHror4 vuor.{ororopy.
2.1.4. Biauoaxrncr ail uarausr flocnyr, ,Ku1o rapa ra./a6o ynaKoBKa He si.qnosi,(arcrr B[MoraM, uo

npe.{'rslrrorrcr .{o r5upaxx.r ra rcpeBe3eHH, KoHKperroro sa.qv eitrxoais :riaHo Hopu quHHoro

raxoHoAascrsa Yxpairru. suuorau 6e:rrcra, yuooau loroaopy.
2.1 .5. Buruararu eiL 3anrosHxxa ai.'rruno4yeauHr uttio,ax. :anoAicHoi BaroHaguto.

T7 YKPEKONPOM 65059, ykpaiHa, M. OAeca, np. AAMipanbcbxhi, 34 A

+38 (048) 714-86-67, +38 1044) 227-84-83
office@ueco.com.ua, www.ueco.com.ua



2.1.6. PospaxoayBarn ra BIrMararH oKpeMo onnary nocnyr 3 [epeBe3eHH, eiaxoaia, rKruo nepeBe3eHH,{ He

Bxoarrb y eapricrs floc,ryr.
2.'1.7. Halaaarn flocrryrN ra qNv .(oroaopou caoiur cxJraMta. a raKo)li i: :a,ry.reHa-nu cur i raco6ia rperix

oci6. flpr.r qrouy aignos i.ta,ruuicrs ga HaaaHxq 3a:rHarreHr'rx roc,ryr nepe,q 3auoBHrlKoM Hece BHKoHaBeub.

2.2. BuxoHaseus :o6oa'slaHnfi :

2.2.1. Halaru floc,rl rr B rrop,raKy ra crpoKu eignosi,ruo .to yuon ,{orouopy.
2.2.2. [lpottrov 5 (rr'tra) KaneHrapHxx AHiB 3 MoueHTy orpr{MaHH, 3arBKr.r BrrcraBrrrN 3auosur.rxy

paxyHoK Ha onrary oc.'r)r, siAnosiruo ao saprocri. norolrreHoi CropoHaun.
2.2.3. Marv urarrtl vrce,rslicrs cneuia,ricrie. xeo6xi-luux a,re npoBa-lxeHru air,rsnocri : 1npaa,'riurrr

ne6etnequuuu siaxoaal{r. nri npofiur.:rn sianoeiaue Has.rauHq.

2.2.4. Mars narepia,ruuo-texuiuHy 6a:y A,q, npoBe!'lx(eHlu rocnolapcsr<oi 4ir,rsuocri : ynpas,r iHHr
He6e3neqHr..r\4u si4xo,aauu. rra ai4nosilae npaBHJraM rexrriqlroi ercn,ryarartii o6'exria o6po6leHHr eiaxotis,
rexuo,'roriqHHM pernaMernaM, HopMarhBHo-npaBoBnM attraN] y c$epi yrIpaB,'riHHr aigxo4aua.

2.3. 3aMosulrx Mae npaBo:
2.3.1. Orpuuyaau siA BlrxoHaBus AoKyMeHTH ra iuSopuaqirc, reo6xi4ui Aru Br.rKoHaHH, uLoro

!oroaopy.
2.3.2. B:aNrararu ei',t Buxouasq, uagauur lloclyr y noBHoMy o6cr:i, s repvinlr i Ha yMoBax, BH3HaqeHHx

qulr.{orosopou.
2.3.3. 3aificxrcearu KoHTpoJrs 3a noBHororo lloc,ryl'. ulo HaAarcThc, Bnrcouaaqeu, 6e: nrpyuauHr o

rocnolapcbKy Aic,lsHict t, ocraHHroro.
2.4. 3atrroenux :o6os'q:aHxfi :

2.4.1. HalasarLa Brxouagqro s nHcsr,rosiE a6o e,rexrpouuifi $opui rararu Ha HaaaHrJr floc,ryr:ri1uo
yuos ,Il,oroeopy. V :avuxax 3auogHl.rr 3a3Haqa€ eHa i xon BitrxoriB 3r i.rno r HauioHa,rsruu nepe,rixol.r
siaxoais, 3arBepaxeHl4 Nr rocraHoBoro Ka6irery Minicrpir Vxpaiuu ria 20.10.2023 Ne 1102, Ha r\4eHlBaHH, ra
ro.q onepaqii: Bi,{HoBneHu, Ta/a6o Bu,qane}rHs Bi,u.xoAia, rirrrrcictr siaxoaie. ulo 6ya},u nepe4aHi Bunouasuro.

2.4.2. Orurursr;z saplicrs floc,ryr y noBHoMy o6crr3i ai;lrroei4Ho go yuoa usoro loroaopy.
2.4.3. Csocqacuo (rre niruiure. HiN 'ra l0 (Aecnb) NaneH.aapaux :uia) nogiAovrlrN npo roroeHicrs

eiaxoaie ao gireau r axeHrrs 'rriauo : pauiure noAaHoro 3arBNoro.

2.4.4. y pa3i 3aiEcHcHH, [epeBe3eHHs BuxoHasuei'l. :a caifi paxyrrox opraHisynarlr HaBaHrar(eHH,
eiaxoais Ha rpaucnoplrrufi 3aci6 BHKoHaBu., nporrroM 1 (oaHiei) roauHr.t 3 MoMeHry npu6yrrr
TpaHc[oprHoro :aco6y, rxuo CropoHlr He aoMoBlr;uicb npo iuure.

2.4.5. 3lasaru Barouaaqrc si,4xoau s rapi-/ynaxosrli- rra eianoainae BHMor-aM 3aKoHoaaBcrBa YxpaiHn i

BHK,'rrcqae pH3HK 3anoaisuH.s urno4n rperiu oco6aM, HaBKo,'rHrxHLoMy cepeaoBHUry rouro.
2.4.6. y pa:i ai.qcyruocri BMorHBoBaHrx 3ayBDKeHb. ni.qnncaru Arr HaAalr[x nocJtyr.
2.4.7. Haaasaru ,qocronipHi siaoMocri npo xilrr<icru (o6crr) aigxo.lia. nepeAaHr.rx Buxonasuto :a uur4

{ororopolr.
2.4.8. 3a BH[.rorort.l Brrouarqr HaaaBarn nilnHcaHxii Axr :sipra rro B3aeMopo3paxyurau vix

CropoHauu se nigHirue 5 1n'xrra) po6ovzx auia: lroveHry orpuMaHH, TaKoro Arcry uig Bur<ouaeql.

3. BAPTICTb TIOCJIYI I IIOPqAOK PO3PAXYHKIB

3-1. Bapricrr floc,ryr Buxonar4r e goroaipxoto i Bl.{3ua.raerbc, 3arexHo si4 sugy ei4xoaie :a rapnr[ann
:a 1 xr ra nu,[y onepauii : si,qHosreHurr rala6o srlAafleuH., BinxoAiB, :a:uaueHNx y loAarKy J,'l! l.

3.2. Bapricru floc,ryr ntoxe 61,ru :lriueua BrxoHasueu B oAHocropoHHboMy nop{.qKy y pa:i rviHN
uiuoy.raoprcrcvux rlaxropis. exoHoviqnoi crryauii- KoH'roHKrypH puHr<y. uir xa na.rt HeHo-vacrrr uH i

MarepianH, 3 o6oB'.s3KoBuM rrr.rcbMoBliM nosi,qor.{reHHqN,r 3avoeHrrxa :a l0 (necrrs) ra,reugaprax xuie qo
voruetn :uiHu uigt.r. laxe nogiroMneHH, Ha.flcrdracrbc, pcxoMeHnoBaHoK] xopec noxreguicro. xyp'cpov a6o
Bpyqa€r[,c, HapoqHo 3al:osuaxy (ynorHoaaxexouy npeAclaBHr.rKy 3auosHuna) : npoexrou [o4arKoBoi yro!H
npo 3MiHy Baprocri flocryr.

Y pasi ae:rogu 3aMosunrca 3 yMoBaMH orpuMaHoro eia BurcoHasq, npoexry logarxoroi yrola npo :nriuy
eaprocri noc.nyr, Croponlr npoBoArrh roucy,rtrauii rqo,&o BperyrroBaunr cnipntx )&roB, a y BHrra.4Ky He

Aoc.flrHeHtul 3roAH 3a pe3yJlr,TaraMlt raKax KoHcyJlsTaqifi - CropoHanau nilnacyerucr .qoAarKoBa yroaa rrpo

AocrpoKoBe npunuHeunr qauoro ,{oroBopy 3a 83aeMHoro :rogorc CropiH.
3.3, 3aMoeH[.tr npoBoArrrb ofinary 3a nagaui Burconasqeu lloc,ryru ur-flqxov 6esrorigrosoro

nepepaxyBaHn, rporxoBxx xouris ua noroquuii paxyxor Barouanqx s uaqiouallHifi sa,rrori Yxpairu -
rpueHi nporrrov 5 {n'rrfi) KareH,4apHHx 4xis r arr BrcraBreHH, BrxouaeueM paxyHKy. rxuo iuue
ao.aaTKoBo He o6yvoBnero CropouauN y nrcsr'rosovy eur,rr,ai.
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3.4. fluer"r onrarr Baprocri floc,ryr BBzDr€€Tbc, aeHb 3apaxyBaHHs rourris ua norovnrli paxyuor

Buxonasur. Y pari eiacyrHocri nosHoi onraru eaprocri floc:ryr Ha Aerb ii HaAaHHt, BuroHageus Ma€ npaBo

siar,.rogHru 3auoaxurl' s HaaaHHi floc.nyr 6es 3acrocyBaHH, 6yrr,-rxnx caHxuifi ao Burouaau.r r 6ory
3aMogHrrra.

3.5. y BHnarKy [opyrxeHH, 3aMoaHurot\, crpoxis rala6o nopraKy po3paxyHxia, a raKox crpory'
nepeA6aqeHoro n.n. 4. 10. usoro ,[oroaopy, BHxoHaseus Mae npaBo rlpl,r3yrlttHHTt't ua4aaur floclyr ao ofinarH

aaprocri flouyr rala6o orpuuaunr aianori4Hrx 4oxyueuria.
3.6. Ha aary EHHHNHeHH, noaarxoBax :o6os'c:aHs (a6o niacras 'ul' ix KopflryBanug eianoeirHo ao

flo.aarrosoro roaercl YrcpaiHu) Barornseur :o6oe'rrau fi s ycraaon,rcHi iaKoHonaBcrBolu repuixr cx,ractr

no,qarKoBy HaKJraaHy, 3ape€crpyBarl.t ii R eAHHoMy peecrpi noaarxoaux HaKJIaAHtlx ra Ha.(arH 3auoaunxy ra

ftoro suvorop. Peec'lpaUir noAaTKoBltx HaK,Ia.{HHx Tala66 po3pax}Hxie xopnryaaHu Ao noAaTKoBt'Ix

HaKJTaqHHX y e.4HHOMy peeCrpi no4arroaHx HaKjraaHxx noBHHHa agificlroaarucl 3 ypaxyBaHHrM rpaHI4qHHx

crpoxir, scrauoareH1x floaarxosHM KoAeKcoM Yxpa'ixa B peAaKuii. airoqifi sa MoMeHT BItHHKHeHHfl

noAatroaux 306og'l:attu.
3,7. 3 rr,rerorc Hare)r(Hofo BHKoHaHIlrl 8I'IMof noaarroBoro 3axoHo.qaBcrBa Yrpainu CropoHB 'lloMoBHJIt,tcl'

npo HafiynHe: npr $opuynanHi no.{aTroanx HaKna.[HHx croporralrn BHKOpHCTOByeTbC' nporpaMHe

ra6elneqenHg: BnroHagueu - <M.E.Doc.>, 3altosuuxou - <M.E.Doc.>.

3.8. B pasi 6roryaaHur peecrpauii noaarcosoi Hax,ra4uoV po3pa\yHKy KopHryBaHH' ao noaarxoBoi

uax.naauoi noaarxoBHt! { opraHaMH Btrxouareur ao6oo',fl3yerscl HaaaTH ,1o rianori,qHoro no.[aTKoBoro opraHy

na1er aoKyMegris Heo6xi.[H]r glr po:6roxyeauur y eianoaiguocri s s[Moral'lt4 floaarKoBoro Koaexcy

Yxpaiun.

4. noPgIOXHAAAHHSIIOCJIyI-

4.1. Iloc,nyru Haaal()rbcs BriroHasLtev Ha niAcraBi rroaaHHx 3auogtttlxoll nHcbMoBHx a6o a e,rexrpoHaiil

Qoprr,li :arnor, :pa:ox rxoi sareepil;ricut y .(o.aarxy Nl 2 ,{oroaopy. sxt{fi e negia'el'tHolo qacTrHolo

[orosopy.
4.2. tlporrrolr 5 (rr'grlr) KaneHAaprlHx .[nis : voueHry oTpHMaHlu gaqsru BuxoHageUb y3roDKy€ 13

3auoruaxom yuosl.'t ii BtrroHaHxr.
4.3. Buxonaseul :lriiicurce Br.iBe3el tJl aiAxoais nporrroN, l0 (aecrru) po6ourx AHis s rHq y3ro.u.xeHH'

cropouauu yMoB BHKOHaHH' 3arBNH ra olpxMaHH, sia 3al.tosHuxa $oror[ixcaqii ei.{xoats' ynaKoBaH[tx

eianogiAxo.io urroa. nepeg6aueunx porailorr'r 5 .{oroaopy. Brrouagetls ue npN nae ro po6orx :a.nsxH 6e:

$oro$ixcauii sianosirtrocri ynaxygartttt eiaxo,[is, ulo scraHoBrelii yvosau 
'{oroaopy'' 

4.4'. Iepeaava niaxo,qis Bnxoxasurc']ai cHrocrrcg 3aMoeH[rrou no tripi HaKonI,i{eHH, aiaxo.Eig.

4.5. Biaxoan :aaxyortcl 3auosHuKolu B npucyrHocri Bnronaaur'

4.6. @arr n"p".quri eiaxoaig BuKoHasurc oQopu,rrcertcr Amoru npufiuaHHr-nepe.qaui' nianncasuu

Cropouaun.
Iiia6 u""r"n,19 e rtiro [Iopr4xy BC.rreHH, ,[epxaBHoro o6aixy siAxortie ra noaarlnc gsirHocri ra Tunoaoi

Soprrr, o6niry niaxoain. ,uruipa*inr* uaxagoM Miurosrirnq Ng 1357 eit 28.10.2024, eiAnogiaHo .qo anMor

i",lory V*pui*r, <[po ynparniHH-r ri,lxoaarun>, $arr nepeaaui shxoair Brrosaruo o4opturroerscr Axrou.

nignncaHurn CropoHallr ra ulcxoM 3a[oBHeHH, KaproK [epeBe3eHug si1xoAis, oQopu,reHHr eneKTpoHHHx

axria npnEuaxur-nepc. tav i siaxoais
4.7. OQopr,r_neHu, IaaaHHx floc.nl r :a ,{orOeOpOnr rAi CnrOerlcl tflJrrxoM cKJIa.[aHH' ra nl-[nHcaHH'

y[oBHOBrDr(eHlMH rrpe .loTaBHr.rKaMH 
-.ropiH Arria HaAaHlrx no.nyr 1 Aeox npuuipu,'Kax, HanpaBJIeHHx

gi,(nosiaHo ao n. 4.1 I . /lorosoPY.
4.g. oaun npuuipr . < Arry Haaarrux noc.nyr, nianucauoro 3auogttllt<otnl, floBepTaeTbcg BlrxoHaguto s

crpoK He nigniure 5 (n'rru) po6our-rx attiB :.[ttc orpHMaHH' fioro 3auogttNxou'

4,9. Y paai He3ro,[H 3 Armu sa,[auur no"rya, 3u'oun'rc so6os'cgattHii HanpaBt'Tll atrlorueoaary siavosy

ei.u. fioro nianncaHur y nncsuorifi Qoprri silnoeiauo ao n. 4.1 I . .{oronopl' nporrfoM 5 (n',rru) po6ovNx auis :
am orpuuaHur ArrY.

4.10. y paei n" nienu"un", 3aMosr rxoN,l Arry Haaasrx noc,ryr a6o ilellaaaHHc BMorl]BoBaHoi eilNtogN eir

iioro niangianHc nporrroM 5 (n'srn) pq6ovnx 4xir: AHr oro orpuuattttr, nocJryrn BBzDl(ap;rbc' HaaaHuMr'l

Brrouagueu HaJrexHHl\l rlt-lHoM Ta npuiitrrrruu 3auoBHl'iKoM'

4.1I. CropoHr, Nto,livTb Ha yMOBa\ Uboro,(Orosopy 3,[.ificHbBarH o6lrain nepnauunMH aoKyMeHTaMH,

3oKpeMa, a,re'ue o6ue;uytoqHcb, aKTa N{ HanaHHx nocnyr, no.qarKoBHMH HaKJIaaHHMll, paxyHxauN' rairaltN

Toulo,3a aonoMororc ",,"r"rn "r"*p,)llHofo 
AoKyMellroo6iry <M E'Doc , a6o nourroto y nuclruoai r[opr'li'

a6o npyvaru HapoqHo.
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4.12. Arr naAaHux noc,ryr o$opu,rrcerscr BnroHaaqelr.
4.13. CropoHra noroAuJ,tl, rrlo 3 Merorc BHKoHaHH, BHtlrot flyHKry (i) a63auy 2 crarri 201.1 flo,[arxosoro

Ko,aeKcy yKpaiHu niA .rac oQopu,reHH, nepBHHHHx .{oKyMeHriB, nos'c:}aHNx 3 BllKoHaHH{M ,(oroeopy,
siao6paxaru a ur.rx iur[opruauiro npo xolu sugHaqeHi 3.rorpHMaHHJrM BHMor t{nHHoro 3axoHoaaBcrBa 3a
HacrynHxM nepe:rirou:

. aJL nepeBe3eHHr si,,lxoair: 49.41;

. .&'r, o6po6neHH, ra 3He[rKo.rDKerHs 6e:ne.tH[x siaxo,ris: 38.21;

. .uu o6po6neHg, ra rHeuKoAxeHHc He6egneqHrrx siaxoais: 38.22;
o alr s6upaHu-r xe6e'rneqHrx siaxoais: 38. l2;
. arr 36 paHn i nepeae:euHr 6e3nequux eiaxoAis: 38. I l.

s. yMoBH trp r.lli MAHH,- r r 1,. pEAAr{ I Bt.r lxo.uB
5.1. tlpN nepeae:eHHi BiAxoAis olrarrH 3amoanura, n pr irruauHr-nepeAa.ra ai4xo4ia, y r.r{. po3BaHTaxeHH,

3aiftcHro€rr'c, nporrror\r 3 (rpsox) roaHH 3 MoMeHly npr.r6yrrr lpaHcnoprHoro :aco6y ao naicur
po3BaHTUKeHHr. rxruo Cr opoHu He aoMoBunrcb npo iHure.

5.2. BurcoHateqr npoBorHTL npnfiuaHur giAxoAis rinrxu y criraui qac .1o6u.
5.3. flprfiuaxn.r-nepeaaqa aiAxogia npoBoAr,rrbc, ua cx,ra4i Br.rxoHasrlr. IIpo neo6xigHict, nprcyraocri

rlpeacraBHHKa 3alrossura ocraHHifi :o6os'r:ycrr,c.n cBo€qacHo (ne ni:Hiue, nix :a l0 xaaeHlapHax gtia)
nosiroNtlfiN BHxoHasus. Y pasi Henpa6y"rn npeAcraBHu(a 3aMosrmrca .a.,'l,r :ai cHennq npufiuauur-nepelavi,
raK caMo rx ir pa:i ai,,rcyrxocri noailou-reHHr, Buxonancus :4ificxrce lrpNfiuaHxr 

"rioar"r: Qaxruuuoixirsrocri ra HoMeHKrarvPH aiaxo4ia. flpa qsouy noaroprruii nepepaxyHoK He npoBoAlrrbcr, c1g,raAeHl,I aKT €
ocraroqHHM, ua niAcragi rrsoro s4iicHrorcrbc, B3aeMopo3pa\yHKH.

5.4. Y aunagry, ,K[lo Ha rpaHcrloprHoMy 3aco6i, ,t<r1N'r :gificuroerrcr nepeBe3eHH, ri4xo4ia, r,.aicrurscr
HoMepHa nrou6a, Buxor raseus 

- 
:rificHrce :aipry Houepa. BKa3aHoro aa n,rona6i, 3 HoMepoM, BKa3aHhM y

TogapHo-TpaHcnopruif rax,ra4Hil, i, a pa:i uecnianalauur rrouepie, Hera lro nogiAolrnfle npo ue 3aMosHxxa.
5.5. Ilpegcraaxr'rr 3artosHNra nepea :aificHeHurM HaBarraxeHH.r rala(io [aKyBaHH,r sigxoais :aificH16e

nepBHHHe oQopu,reHrr r. )BapHo-TpaHc noprHoi uar.naaHoi. 3a[oBHroroq, ui: iueui BaHraxosianpa eHHxa g
TTH rari persilNrN: (rryHKr HaBaHraxesrr>, <niAnuc eillrrosiAarr,Hoi oco6u> ra o6os,ggxoao 3asHaqae y
po:4iri <BaHraxHo-po3Baura$/Bantui onepaqi'i)> uac npaCyrrr 4.nr HaBaHtaxeHlg asroMo6i,lx Br.lxoxasur.

6. OCHOBHI BIIMOII,I AO TAPTI / YIIAI(OBXI{ BIAXOroB

6.1. Biaxoau noauHui 6yrN lmarorani a rapy / ynaxosrty BianoaiaHo ao uuvor 4ircvoro 3aKoHoAaBcrBa.

_ 
62. Biaxoau nosnxrri 6;,rr ynaroraui a rapy / ynarosxy - ,rqHKr.r, ropobru a6o lriurrua, rri sa6ereuyort

:6epiraxxr ei.lxolia npu rpaHcnopryaaHui, a raKox .nno6irarors i\ npoHHKHeHHro B HaB(orHlrHe
cepeAoBttue. V eNnagxl. rrulo a o1Hifi ogNHuqi rapt / y[axosxr.l 3Hax()AHrbcrr AeKinr,Ka srgis aigxo4ia,
ua lreHyraHu oaHiei rp\ nI4 si,{xoais, 3a[toslrux :a6e:ne,rye Ha.flaHicrb naKyBaJrbHoro nycra, B , Korr{y
BKa3yerbcg auicr qiei rapg / ynarcoonu, i: :asuaqeHHgt4 nilnrcy ra nevarrr 3avogHurca.

6.3. ,Ilorra iHecUexrsi ,rannn ra ixui ,rartnu 3 prlTHHM flanoBHeHHcM lraorl 6yru s qi,ruuu rol6arlrr, npn
6araropraaouy yr,laaaHxi nepexlaaeui ropx3oHTil'rbHHr'x ra ropueBulrH KapToHHHMH npo1rarKaMh! |
ynarooaHi 3auossuxov B 3aBoAcbKy a6o auaaorivHy ylilKoaKy, craHAaprHy ro6po*aproH*y rapy. JlaMnH
uators 6;,rn yxlager.ri B ,rr{HKy r 5 pa4ia no 5 ,raun B KoxHoMy prA}. eruuK noBr.rHeH 6yru zanteeauk
xrefiosolo crpirxorc (cxo rveu) a6o nepea'r:auufi Mory3r(oro raKHM qHHoM, uo6 arrrlr[o,{l,ritl r.rox,r]rsicrr
BHnaaaHH, naMrl, r-lo 3Haxo,4rrbc, B Hborlry. Tpaucnoprrra rapa noBHHHa :a6e:nevyraru s6epexeuHr ,ralrn[pH TpaHcnoprysaur'ri. llpra rpaucnoprynaHHi ,rrouiuec uexrrllx JraMn, u1o Micrrrb pryTb, Heo6xiluo
:a6e:nevyrara o6os's:xooe yKJraaaHH, yicus npaaNlsuuMx psaaMrl, uo6 yHHKH),.1H noul6;axeHH, rapy B
4opoai. flpzfinraHHr i nepcre3exHr ,'rarrn 6e: si4nosi4Hoi ynarou*, *ur"aopn"no 3a6opoHf,erbcf,.

. 6.4. Biaxoau, sa6pyltreui uatfronpogyrraun, ra siAnpaqsoaaHi agrouo6i,qsHi rfi,rrrpu Marcrb 6yrH Buiurax a6o KaproHHHx ,ulaKax. flpHEMaHHfl siAxoAia Hacunol.l ue :aificsxterscs.
6.5. BiAnpaqloeaHi na,rrguo-uacrr.nrHi uarepiaaH npaiuarcrr,cr e 6ovrax, 3aKplrrHx eignoai4rru

trt-rHoM, ulo yHeMoxrHgnrce ii po3n[BaHH.s npH TpaHcnopryBauui. Eoqxn uaroru 6y,ru npotraprotaui.
,.PiseHs aanosHeHH, rapg (6ouor) pitraun, B,l3ruuu Bi.(xoAaM,-t He noBHHeH rrepeBltulyBaTH g0% sia

o6'errry rapu.
6.6. K,rini'lHi, 6io,roriqsi, auarouiqui siaxorN rou.to varcrs 6yrn ynaxonaxi 3ai{oaHHror.r s no.nierg,regosi

uyflKi naKsrH, a6o a xonrefixepl g Mox,tNsicrro repMerxqHoro 3aKprrrrr, TaK. uo6 yHeMoxnHBr,rrr4 Br]naaaHH,
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BiaxoaiB, uo 3Haxoarr bc, B Hr.rx. I-ocrpHfi iHcrpyrr.reHrapi[ [oBHHeH 6y'ru nouiuleHnfi y rgep,{y repMerrqHy
ynaKoBKy.

6.7. Tapa/ynaroara. s grcifi Br.urorragueN,r np[fiMarorbc, eiaxoax, e 6crnoaopotHoro ra ni,q,rgrae 3HHlueHHrc

chraruu BuroHasq, pa3oM ig eiaxoaaN,rH.

6.8. IHrui oco6lueocri rapx / ynaroaxr, y pa:i neo6xianoc'ri, uoxg,'rl :a:HauarHc, B Ao.[arKoBHx yroazlx.

6.9- Y pasi Heeilnori4Hocri 'rapalynaxosxH rala6o MapKyBaHH, aiaxoaia, BriroHaseqs Mae fipaao He

npufiuarn raxi si.{xoar1. flpu uuorr,ry BuxoHaseur He Hece 6yar-rr<y giAnoeiaanlHocri nepeg 3auoaxuxou.

6.10. tlpr eussreHi B MoMeHT HaBaltrD(eHH, siaxoaie nouxoA)r(eHur rapu./ynaxoaxr. ,rx sNropNcraulr ii
He 3a npr.BHaqeuuru. 6yAt-rrcoi HeBi.qnosiaHocri rapa/ynaxoeru rala6o MapKyBaHH, siaxoais. ulo

cnp[qHHHJto uenpulalricrt ii Ao et,lKopHcrauHs giAnoeiAHo ,1o Aircqrx rlpaBHI ra nopu ri
r6epiraHur/neperegeurn giaxoAis, BHxorrasueM cKna,(aerbc, sianogiaHrii te$eKrHlrfi arr rapxlynaroaru.

i, er-rna.4ry- ri,auoau 3ar\4osHHra aia nianxcaHH, ,[ed)eKrHoro aKTy, BKa3aH[f arr cxpin,'rrcerscr nianxcor,a

ynouuotaxeHoi oco6H Bnroxasu,, ra cKepoByeTbc, 3auoanxry. .{e$exruH aICI BBalKaeTLc, BpyqeHHM

i"ror"r*y npu orpalraHHi HEM nouroBoro ri4npaa,reHrr a6o aa 3 (rperi ) xa,'reHaapHgfi aeHs nic,rq

HaaxoAxeHH, Jrucra Ha rrourroBe ni.nai,reHHc 3alrosHhrca. Buronaseub rarox sailcxloe rloro- rala6o eiaeo-

$ixcaUiro aiaxo1is 1;tr nilraep1NeHrle lolllKoAxeHur rapn/ynarouxr a6o 6yAl-rroi HeaiAnosi.{Hocri

rapr./ynarosnu, ra./a6o rrapxyrauHr.'3allosHr,rx 
uece sijlrrosiaanruicrs ra npocroroBaHH, rpaBcnoprHlrx tirco6is (:riaHo n.8.2. AoroBopy) ao

yclreHH, 3aNtosHnrorr Br.l,tBrleH[x r roruroAxeHu/uesianoaiaHocTe , a \ Bl.{na,ilKy ix ueycyHexxl nporrroM

,pio* aoarn ra, rrc nac,rirox, HeMorKrlraocri BHxoHaeueM BHKoHarI4 csoi :o6os's:allHr la .{oroeopolt ra

npufiHrru riaxoat, - 3a:nosulrx Hece si.qttosi.{a.llHicrs :ri.qHo n. 8.3. [ol osopy'

7. @OPC.NIA}I(OP

7.1. cropoull 3gi,rsrrcroTscg ei.q eialosiaarlHocri 3a qacrrose a6o nosHe HeBHKoHaHH, o6os',r:ris:a uh['r

,{OrOropOrr.r, ,KuIo Borro BHHr.tKJro eHac,riAor O6cTaBnH Henepe6oproi cHnH, a caMe: cTt-txiinoro ruxa.

eKsrpeMarbHHx noroalthx yMoB, noxex. rifiH, Crpa xia. uurilsHrx :asopyuleHr, npufixrrrr opfaHaMu BnaaH

axris, uto BnJruBaoTb Ha BHKOHaHHq ro6os',s:aHr (aa,r i - (ropc-uaNopui o6crasuuu). Ilpu usovy repr'liu

Bl,rKoHaHH, goroaipurr :o6os'l3aul uilcyaaerscr Ha ei1nosieHufi qac Aii rarsx O6c'raexH i po:ynaxoro clpoKy

anr ycyHeHH, nacliarie rarrx o6c,raertt.
7.2. CropoHa, als rroi BllKoHaHH, AOTOSipUTX :O6OS'r:aHr cTa,ro HeMo)uII',tBHM, noBHHHa noBl,lloMt4Ta

iHury cTopoHy npo gacTaHH, a6o npunuuenur rarHx o6crasl-lH Hera uo, ale ue niguiue l0 (lecsrs)

ra.neH4apur.rx .4xia.
T.3.HanexHnuAoKa3oMnaqaHocriRHueBKa3aHl'lxo6cTasnHTaliHboiTpl'IBa'ocrieceprn$irarToproao-

npouncnoroi na.nara Y rPaiun.

8. BITOBIIAJII,HICTb CTOPIII

8.1. 3a HesuxoHarrrrc ro6oe's:aHr,. nepeA6a,leunx loroeopou ( ropoHH ueclns aiAnoaila,lsH icrs

sianosiaHo ao qHHHor() 3aKoHo.[aBcrBa YxpaiHu.
g.2. Y pa:i nopyuertHe crpoxia rrauauraxeHHr Biaxoais, BcTaHoB,,lell l4x n.n. 2.4.4. .{oroaopy, 3aNloeH}iK

anr"rya n" ropraiit lluxonaBU, neHlo a pOsruipi 0,1% ei.r c),'I\{H 3arBKl4 :a ,{oroeopOt*'I 3a Kox(Hy roA}'lHy

rrpocTpoqeHHs.' 
8.3. Y pasi HeBHKolraltH, 3aMost txttNr :o6os',qgauuq llloao naKyBaHtl, siaxoAie y BunoBlaHocTl jlo yN4oB

/{ororopy ao npr6yn.n rpaHcnopTHoro .raco6y BxxoHaerlr 1o UiCUr HaaaHTiDI(eHH' giAXOAis' ra HeycyHeHl:

u*-"nr* nor*olt2xcttb/Hesi,qnosiatttlc'le :ri.auo 1e<[exruoro aKTy, BhKoHaBeub Mae npaBo BlnN{oBHTHcb trlA

HaBaHTDI(eHHfl rarnx uiaxo4is, a 3auonrrnx:o6og'c:artui cnflarhrH Ha KoPllcrb Buxotlagul urpa$ y po:uipi

l0% eia cyNru 3arBKH rtt .floroaopou '[a ,]orarKoBo Kol\tlletlcyBaru B]rxoltasurc aoKyMeHTzl'JIbHo niareepaxeHi

un rpurr, 
-nonecexi 

BfinoHasqeM y 3B'l3Ky ig ra6e:ne.{e uxs [,r npu6y'rrl TpaHc[oprHofo :aco6y ao n'ticul

HaBaHTaxeHH, Biaxo,qiB rt,rg BllKoHaHH, rasgrn 3aluoeHHxa'

8.4. Y ghnaary nopyueHH, 3altogttuxou c.rpoKy o|lnaTl1 lloc,lyr :a ,I|oroeoporu' 3aMoaHHr cflnaL{y€ Ha

Kopl.{crr, BuKoHaBUt ngrlo y po:uipi ntUeiiHoi o'6lir<oeoi crasxll HEY, sxa girrta y nepiOA npocrpoveurr' ei't

*1H:6;XT:H"#il,1,?Hff;"J]t:i.fi';ffff, 
ypaxyBaHH,M Bc.ri,,roBreHofo iusercy iHg:rruii ra aecr

trac npocrpoLleHHs ra npoueHrH ,il ,,poctpo,inoi cyurz Bi,4noeialio ao BHMOr sacrnw 2 crarri 625

ursirbHoro ro4ercy Yxpainn cropor[r a usol*ly .{oroaopi scTaHosn,rN iuruai po:uip npouemie. a caMe - y
posuripi noaeifiuoi o6,riKogoi crasrch Hljy, eKa aiflna y nepiog npocrpoucnttr'
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8.5. Cropouu IoMoBt..{,rlrtcr, uo HapaxyBaHH.s rurpa$aux cauruifi sa npocrpoqeHH, eurcoHaHHl go6os'sgaHr

:a uxu.(oroaopoM He rIptrlHHrerbcl nic,rr enluay ruecrlUiccqHoro crpory ai4 4ur, xo,r[ :o6og'q:anxs N{a,]o

6yra auxonaHo.
8.6. KoxHa:i Cropirr :o6or'myerlcr 36epirarr-I Kou(liseHqifiHicrr i rapaurye uepo:ro,roureHHr rperilr

oco6aM QiHaHcoBoi, npaBoaoi, rexHiqHoi, xonaepuifixoi ra irruoi iuSopuauii, ,Ka orp MaHa a xo4i aurouauul
CropoHauu loroaopy, npor.rroM aii loroaopy ra nporrroM 3-x poris nicrs gariHqeHHs repnrixy aii
.{ororopy.

8.7. Buuora npo r6epcxeunr rouSi,aeHqifiHocri ue nilHocrrr,cr ro po3roroureHn, 3ararbHorocrynHoi
iH$opnauii.

9. I]IIPIIIIEHI]'I CIOPIB

9.1. Croponu Bupitx)'rorl aci cnopn i por6ixHocri. rri uoxyt BHHHKHyTT-I npu rxxouauHi usoro
.(orosopy, rtlJlrxoM neper'oBopir. fuuro a pe:yrrrari nepcloaopin uix Cropouauu ne 6ylo gocrrnyro:roau,
a6o s paai sirr,rosx oAHiei i: cropiH eiA npoee4euur nepcroaopia, cnopr supiuryorrc, y cyaoBoMy nopraKy
silnosiAHo Ao qHHHoro 3aKoHolaacrea VrpaiHn.

IO. IHIIII YMOBI{

10.1. (eil lororip cti;tareuui y aeox opnriHarrunx l rpuir.riprurxax, rri yarorr pirHy ropr-rgxvHy cnny, no
oIHoMy An, roxxoi i: CrrrpiH.

10.2. Y eanalrax, ttc nepeg6aveHHx ut M .(ororoponr, cropoHH KepyrcTbc, qfiHHHM 3aKoHoAaBcrBoM
Y xpaiHr.r.

10.3. 3 rueroro BltKorraHlu yMoB 3aKouy Yrpa'iHu <llpo 3axHcr nepcoHaJrbHr.ix AaHr.lx) Ne2297-Vl sia
01.06.2010 Cropoxu ao6posi.ntxo Haaarclrb caorc 6eryuorHy 3roay Ha o6po6Ky nepcoHa.nbHrix aaByx oaHH
oaHoro, rxi cra,rN e iaor\r l.l N.r r.r s peryrsrari npaBoBr.rx sijlHou.rH :a .{oroaopou. o6po6xa BK,rroqa€, are He
o6lrex1rcT ucs, :6ip, pcrcrpaqiro, HaKonHqeHHr, :6epirarrrr, a4anraqiro. no"o"r"r*, BHKopHcraHH, Ta
nouxpeHH, (BKn}o.latoqtr ltepe4avy). 3Hr.rueHH, nepcoH:urr,llHx 4axxx, rni o6po6rrrortcr CropoHalrx, 6yes-
rxorc oco6orc, noB'r3arroro :i cropouauu aiAuocauauu KoHTponlo! 3 Meroro BeaeHHr, BKrroqaroqH.
6yxrarrepcrroro o6.n ir.iy ra no4arroroi :airHocri, a raKox 6arr gaxux rorrparerris. CropoHa
niArrep.4xcylorr, uro BollH orHafiolrreui 3 npaBaM[ rriaHo si cr.8 3axoHy Yrpaihu <flpo raxrcr
rrepcoHiIrIbHux AaHfi x).

10.4. Yvoel, .{orosopy ruoxyru 6yru :uiseni :a r}3aeMHoro :roloro CropiH urrsxou nianucauHs
aoaarrcogoi yroAr :a !orooopov.

10.5. Bci aoaarru, rrrila ra 4onoaHeHur go loroaopy c i:ioro Hesia,euroro qacrnHoro.

I I. CAHKIIIfuIf, 3AC'IEPEXEHH'I

I l.l. Cropoua uIlM 3ancBHr1016 Ta mpaHlyrorb oAHa o,ltriil, uo:
(a) Ha CropoHy He tlotttHploer;c, gir cartxrlift BiA4i,ry xoHrpo.lrro:a iuo:er,.rHuur.r aKrrjBaM1,1 lepNasuoro

rca:naqeficrsa ClIlA, carrxUifi eaponeEctxoro Coro3y, caHKllifi PaIu 6e:nenn OOH, caHxrrifi Be,rrlrco6puraH ii.
caHKuifi yKpaiHr.r (ua4a,ri - <CaHrqii>);

(6) CropoHa ue cnisnpauoe ra He nos'graHa rianocsravu KoHTponrc r oco6alrx, Ha rKlrx rrorll.rproerbcs
ai.s CaHxuifi;

(a) Cropoua nigreep.tNye, uro He Ma€ cepea cBoix aKuioHepiB. :acuoauuria, yuacHxria rala6o
6ereQiqiapHrx sracHnxig. $isnvHnx rala6o ropnry.urx oci6, rri e pc:u4euraun rata6o rpoMaArHaM[
pocificrroi $egepaqil rala6o Pecrry6nixu Ei,ropycr, rpinr rHx. uo nocrifiHo npoxlrBalorB ua repnropii iHurra
xpaiH ua saxouHrx niacraaax:

(r) CropoHa niArBepl)Ky€, u1o xe:nificHoe ra eo6oa,r:yerrc, B rroAaurbrxoMy ue:Aificumsaru 6yau-rxy
rocnoaapcbKy gialsuicru 3 KoH'IpareHTaM , rrci e pe:aAc'rrrauu ra,/a6o ,p,rrul"rurn pocifictxoi (r"a"pauli
ra,/a6o Pecny6,rirn Bi,ropycs, ra/a6o sri MarcTL cepe.q csoi axuiouepie. ,u""oun""'iu, yvacuuria ra./a6o
6eueQiqiapxux eracxuxiB. $isuvHrx rala6o ropu,qrvxrx oci6 flrci e pe3HAeHTaMH m/a'6o rporua4rrarrar.r
pocificrroi Seaepauii raia6o Pecny6,rirH Ei.nopycr. IJe :ac'repexeHHr He crocyerbc, rpoMa,qrH pocricsrcoi
Seaepaqii ra./a6o Pecny6;rixa Siropycs, crci nocrifirio npoxraarcrb ,u."pr.opii iHuxx rparx Ha 3aKoHHHx
ni4marax.

11.2. Y pa:i [opyueHH, cropo,oro BHUreBKiL3aHHx rapaHrifi, iuura cropoHa Ma€ npaBo po:ipaaru qe
floroaip a o,ttHocropoHHboMy noprAKy, rxnrxoM HanpaBreHrr CropoHi, rra nopyrxuJra rapaHrii nNctuororo
noaigou,reuur npo posipsauxr .{oroBopy.
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11.3. Cropona, ,Ka He aorplr\,rzrJracb BurrleBKa3aHux rapaurifi, ro6os'rayerrcr n nonuouy o6cr:i
si.{ruxo.{yoarlr inruifi CropoHi rasaaxi uHv s6r,rrKx.

I2. TEPMIH AIi AOTOBOPY

12.1. I-lefi ,{orosip Ha6yaae quxnocri 3 MoMeHry ni.qnrcaHus fioro ynoanosaxeHuMu [pe,[craBHHKaMH

Cropin fi crpin'renur ix nianr.rcig neqarKaMH CropiH, ra aie ao <3 l> rpylta 2025 poxy, a e vacrrui
HeBHKoHaHlo( lo6os'rraHs ,[o ix rtoBHoro BHxoHaHHr.

12.2. L\eil [oroeip uoxe 6yru gocrporoao po3ipBaHH[ 3a B3aeMHoro :roaolo Cropiu a6o:a iHiuiarlraoto
oaHiei is CropiH : o6oa'sgxosnr,,l nhchuoBuM nogiao[4,'reuurM npo ue iHuroi CropoHtl He MeHUe niN :a 30

(rpnaurrs) ra.neH.qapsnx auis ao nepeaSavyaaHoi raru poripeauur.
12.3. IIic,rg nianucurHg uroro.[,oroeopy raltonarKogr.rx yroit.tlo Hr,()ro sci nonepe.aHi .aoMog,'lenoc t i r''l ix

Croponavu BTpaqarorb cHny.
12.4. Cropour.r goruoBrrlrrrc,r, lqo e,rexrpouni rconii aoxyueuris, ruo HanpaBnflIorrcl :aco6auN e,rexrpouxoi

nourru s xo.qi aHKoHaurn aauoro .{oroaopy. Marorb }opu,quq}ry cHny,uo \toMeHry o6r'rixy opnriHa.nauu (rarcrlfi

o6uiu nogunen 6pu rrpoae,qeunfi nporrrou l0 xa,reHaapHux 4Hie r ltotureury si.anpaa,rexur / orpuuaxH.r
ronii). I le [oJroxeHH, le 3acrocoBye] bcr ao aoxyueurin. 3a3HaqeHI'Ix y r r. 4. 1 I . usoro .{ororopy.

I3. Pf,KB13IITI,I CTOPIH

Bxronaneqs:
TOB (dIBK d.I(PEKOI IPOM),
65059, ru. O4eca, np-r A-rrriparucsxra . 51a. 34A
Kor C.PIIOY 39624900
IBAN UA8732820900000260050000 I I 257
e AruioHepuoMy 6axxy <fl ir.aeHHrfi>,
rcol 6aurcy 328209
lllarrnax noaarKy Ha npu5wox
Ha 3ararr6Hnx niAcraeax. rt,rarxNx flllB
rftH 396249015539
rere$ox: +38 (048) 714-86-67
e-mail: dim.kt.ueco@gmai l.com

oIfice@ueco.cont.ua

Bu
TOB o POM>

M. Karuues /

trI

3aMosHxr:
TOB (BK (ABTOCTPAIb)
2I 036. u. BiHnuur. sy:r. flpaaeauxrie cairy. 6y,l.4-
A, xa6. 3l I
trtH 430794002285
uA 6138 0634 0000 0260 0813 1606 005

IIyAT <KB (AKOPAEAHK> MOO 380634
Ko.n e APIIOY 43079409
re,rcrfoH: +38 (050) 017 1473

e-nrail:,,lllcc. vk,rt i ii r t ,-r s l rad a. co tt'r. ua

14. TIIAIII,ICI{ TA IIEIIATKI{ CTOPIH

iarronHUx
TOB (BK <dBTOCTPA.4A>,

Irrprxro

.ll,.B. Xoaaroscsrll /
'Hr}(om

.L

39

tat.tn, pA
l3079act
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AOAATOK m r

Io AoroBop! npo tlataHHs
lrOCJryr 3 ynpaRJiHHq Bi,qxoaaMt,|
J\! 27106 si,s (27) {epaHa 2025 pory

M. Oleca <27> vepenr 2025 pory

cnEuLlo i.\ r lrfl

TOBAPLICTBO 3 OEME]I(EHOIO BIAIIOBEAJIhHICTIO (HAyKOBO-BfiPOBHfitlA KOMnAHtfl
<yKPEKOflPOMT. iMeHosaue Ha.qa.'Ii <<Buronaoeus>r. a oco6i,uapo.ropa xoruepuifiuoro Ka'rarueaa [wrrpa MrxonaioBxqa. ,KHii
ri. Ha ni,qcraBi AoBipenocri N! 0l-2025 sia 01.01.2025. 3 o.qHoro 6oKy. ra

TOBAPIICTBO 3 OEME]{(EHOIO BIAflOBLIAJIb||ICTIO (BI'IPOBH KONIIIAHL <ABTOCTPAAA'). irucloBaHe
Hanani <3tMoBHrro. B oco6i -lHpeKropa, rKEii rt ra ni.qcraBi Xo:rirnoocsroro ,(uurpa Birroponrra. 3 iHrloro 6o11. :ani pa:on
iMeHoBaHi (CTopoHtr). a koxelr o(peMo TaKox rK (CTopoHa), c(naJlr uci:i IoAaTok Ao llon)ltopy npo HaIanH, Ioc,lyr 3 )npaB.|lHrur
Binxo,(a,vs Ne 27106 Bia <27> .rcpaar 2025 poky (ruri (AoroBip))) npo HlcrynHe:

HoMexrnarypa Bilxollio ra Bapricrb HaaaHrn I locnyr 3a AoroBopoNr:

BII |ioI I \ BEUb: SAMOBHI{X:
AAA,,,) KP[-FOnPO]t" 'l () OCTP

Id,elr,rn Pd
t o7o409

8

.\', Baa ra xoa gim<oais girnosiago

ao HauioH&,rbHoro ncpeniKy
Bi.rxo.aiB

HafiMeI),BaHHa Ta Ko.[
oncpallii 3 BiAnoBJreHH,

Ta./a6o Bx]u-qesHc Bi,4xo.4iB

R9 R12 Rl3 D10

Or.
tllt\1.

Ki,r-rr
eiaxo,qio

[iga ra oa. g

ypaxyBaE8rM nAB
(20%\. rps

Bagricrr, 3

ypaxyBaHH,

u fl/lB
(20%). rpH

IHtui Moropui, iuaycrpia,rr,rri ta
Mac'[l]tbl]l oil]rBl,,

t3 02 08*

fit' 6.0

>
AOcop6erlru, 0in6rpyBar6H i

Marepianx( Bk.,rroqalorrr olrraHi

+inbrpx iHaxrre He 3aixaqeHi) ,

O6upaarui rarrvipr ra-rrcunl
orur ( npoMacnrEni nicok) .

3a6py.4HeHi He6e3ne'i ll r.r ]!r x

peqo B IrHttM tl

l5 02 02i

Currueai 6arapci

l6 06 01,1.

Bi,[npau6o8axi uruHx

16 0l 03

R9 R12 Rl3 Dlo Kf 9.5

-l D9 D10 Dt3 Dl5 tif 6.5

{ Rl3 til 1.5

BcLoro 6e3 flnB:
rIIB

Bcuoro r [n8:

1

.L64 39

;\

KOI]POM'

HOb

Tltules / B. XolsKoBcLKrfi /



AOIATOK.,\b 2

llo AoroBop\' IIpo Ha.[aHHfl
rrocJryr 3 yllpaBriHHc BiaxoaaMn
Ns27/06 uil <27>> vepnnn 2025 pory

u. Oaeca <27> vepaxr 2025 poxy

3PA3OK 3AqBKI,I HA HA/IAHH_fl rIO( .lvr

3AqBKA
Ha HA,qaHHfl rrocnyf

<<27>> repnnr 2025 poxy TOB <IIBK (yKPEKOPOM>

IHOOPMAIIIS BII 3AMOBHIIKA a,rs o6os'qsKoBoro 3arIoBHeHHfl

flosHa ua:aa 3auoeurrxa

Aqpeca rxeetenus niaxoais

Bianoei,[ae ra raBaura;xeHHq Bi.qxoaiB 3a aoroBopoM
(:auonunx .ur onxonaeeuu)

Kosraxrna oco6a (tl.l.li., uolrep re,r., e-rnail)

3rigno.{oronopy rlpo Ha.qaHHs rrocJrvr 3 ynpan.rinux Br,{xoaaMn Jl} _nia <->
pory rtporly Hararfi nocJyrx u.toAo HacrynH[x Bi,rxoaiB:

2025

Jtb

r/n
BNn ra xoa siaxoais ainnoaitxo

tro Hauiona,rlroro nepe.rixy
aiaro:rie

Hafiueuyeauttr ra roa
onepauii : si.axon.rteuttg ralaOo

enaa,renHg sirro,ris

Ott u tr lt ul
uu *r ipy

Kilr uricru
sirrolis

Bua
tlaKyBaflH9

I

2

(nocara) (ni.lIrc). M.fl (fr.l.6. )

KOIIABEIIb:
YKPEKOIIPOM"

J.\ MOBHIIK:
TOB (BN ,,O"t961P,{flA>

9

BO-8l,

d,e*.m- *6
nro|gloa

II.II

/ !.B, Xoaaxoacr,rcnfi /Ka'ruuren /



Дозвіл №66/ПНСХ/49д-25 від 02.05.2025 сформовано на порталі електронних послуг Держводагентства
https://e-services.davr.gov.ua/

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
вул. Велика Васильківська, 8, м. Київ, 01004, тел./факс: (044) 235-31-92, тел. (044) 235-61-46

E-mail: davr@davr.gov.ua, сайт: davr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37472104

ДОЗВІЛ
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ВОДОКОРИСТУВАННЯ

Від 02.05.2025 № 66/ПНСХ/49д-25

Цей дозвіл видано водокористувачу ТОВ "ВК "АВТОСТРАДА", ЄДРПОУ: 43079409,
21036,  Вінницька  область,  Вінницький  район,  Вінницька  ТГ,  місто  Вінниця,  вул.
Праведників  світу,  буд.  4,  корп.  а,  кв./офіс  311

Поштова адреса: 21036, Вінницька область, Вінницький район, Вінницька ТГ, місто
Вінниця, вул. Праведників світу, буд. 4, корп. а, кв./офіс 311

1. Фактичне місце здійснення діяльності (водокористування): артезіанська свердловина
№ 1 розташована за  межами с.  Новий Білоус Новобілоуської  ТГ Чернігівського району
Чернігівської області, басейн р. Руда, район басейну річки Дніпро.

Назва та код джерела водопостачання або водокористувача, із системи водопостачання
(водовідведення)  якого  отримано  воду:  Підземний  водоносний  горизонт
60/ЧЕР/ДНЕПР/0892/0191/0021/Р.РУДА

Код  та  назва  водогосподарських  ділянок,  у  межах  яких  знаходяться  джерела
водопостачання, приймачі зворотних (стічних) та інших вод: М5.1.5.55 - р. Десна від г/п
Чернігів до гирла (виключаючи р. Остер)

2. Фактичне місце здійснення діяльності (водокористування): артезіанська свердловина
№  1  розташована  за  межами  м.  Батурин  по  вул.  Шовковиця,  112-А,  Батуринської  ТГ
Ніжинського району Чернігівської області, басейн р. Сейм, район басейну річки Дніпро.

Назва та код джерела водопостачання або водокористувача, із системи водопостачання
(водовідведення)  якого  отримано  воду:  Підземний  водоносний  горизонт
60/ЧЕР/ДНЕПР/0892/0360/Р.СЕЙМ

Код  та  назва  водогосподарських  ділянок,  у  межах  яких  знаходяться  джерела
водопостачання, приймачі зворотних (стічних) та інших вод: М5.1.5.57 - р.  Сейм від г/п
Мутин до гирла

3. Фактичне місце здійснення діяльності (водовідведення): за межами с. Новий Білоус
Новобілоуської ТГ Чернігівського району Чернігівської області у вигріб.

Назва, тип та код приймача зворотних (стічних) вод або водокористувача, до систем
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в о д о в і д в е д е н н я  я к о г о  с к и д а ю т ь с я  з в о р о т н і  ( с т і ч н і )  в о д и : В и г р і б
84/ЧЕР/ДНЕПР/0892/0191/0021/Р.РУДА

Код  та  назва  водогосподарських  ділянок,  у  межах  яких  знаходяться  джерела
водопостачання, приймачі зворотних (стічних) та інших вод: М5.1.5.55 - р. Десна від г/п
Чернігів до гирла (виключаючи р. Остер)

4. Фактичне місце здійснення діяльності (водовідведення): за межами м. Батурин по
вул. Шовковиця, 112-А, Батуринської ТГ Ніжинського району Чернігівської області у вигріб.

Назва, тип та код приймача зворотних (стічних) вод або водокористувача, до систем
в о д о в і д в е д е н н я  я к о г о  с к и д а ю т ь с я  з в о р о т н і  ( с т і ч н і )  в о д и : В и г р і б
84/ЧЕР/ДНЕПР/0892/0360/Р.СЕЙМ

Код  та  назва  водогосподарських  ділянок,  у  межах  яких  знаходяться  джерела
водопостачання, приймачі зворотних (стічних) та інших вод: М5.1.5.57 - р.  Сейм від г/п
Мутин до гирла

Мета водокористування: питні і санітарно-гігієнічні потреби; виробничі потреби

Встановлені ліміти
Ліміт забору води

Показник Обсяги води

м3/добу* тис. м3/рік

Забір води, усього (у т.ч.): 90.94 25.131

- з поверхневих джерел (окремо для кожного джерела) - -

- з підземних джерел (окремо для кожного річкового басейну) 90.94 25.131

Р.РУДА 52.975 15.152

Р.СЕЙМ 37.965 9.979

* Максимальний обсяг  забору за  добу протягом року з  урахуванням сезонного режиму
роботи

Ліміт використання води
Показник Обсяги води

м3/добу тис. м3/рік

Використання води на власні потреби, усього (у т.ч.): 90.94 25.131

з поверхневих джерел: - -

- на питні і санітарно-гігієнічні потреби - -

- на виробничі потреби - -

- на інші потреби - -

з підземних джерел: 90.94 25.131

- на питні і санітарно-гігієнічні потреби 5.34 1.535
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- на виробничі потреби 85.60 23.596

- на інші потреби - -

від іншого водокористувача: - -

- на питні і санітарно-гігієнічні потреби - -

- на виробничі потреби - -

- на інші потреби - -

Ліміти скидання забруднюючих речовин (гранично допустимі скиди (ГДС) та фактичні
скиди речовин із зворотними (стічними) водами у поверхневі водні об’єкти (окремо для
кожного водовипуску)): не встановлюються

Інші характеристики спеціального водокористування

Показник м3/добу тис. м3/рік

Отримано від іншого водокористувача - -

Отримано від іншого водокористувача зворотної (стічної) води - -

Передача води, усього (у т.ч.): - -

- населенню - -

- вторинним водокористувачам (без використання) - -

- вторинним водокористувачам (після використання) - -

Скид зворотних (стічних) вод, усього (у т.ч.): 5.34 1.535

- у поверхневий водний об'єкт - -

- на поля фільтрації - -

- передача іншому водокористувачу - -

- у накопичувач - -

- у вигріб 5.34 1.535

- в інший приймач - -

Використання води в системах водопостачання: - -

- оборотного - -

- повторного - -

Втрати в системах водопостачання - -

Умови спеціального водокористування:
1. Дотримуватись вимог водного законодавства, зокрема, статті 44 Водного кодексу

України щодо обов’язків водокористувачів.
2. У дозволі на спеціальне водокористування встановлюються ліміт забору води, ліміт

використання  води  та  ліміт  скидання  забруднюючих  речовин.  Дозвіл  на  спеціальне
водокористування не є підставою для проведення будь-якої іншої господарської діяльності.

3.  Згідно  з  Порядком ведення  державного  обліку  водокористування,  затвердженим
наказом  Мінприроди  від  16.03.2015  №78  та  враховуючи  статтю  110  Водного  кодексу
України,  щорічно,  не пізніше 01 лютого наступного за  звітним року,  подавати звіт  про

https://e-services.davr.gov.ua/


Дозвіл №66/ПНСХ/49д-25 від 02.05.2025 сформовано на порталі електронних послуг Держводагентства
https://e-services.davr.gov.ua/ 4

використання води за формою звітності № 2ТП-водгосп (річна) в електронній формі через
Єдиний державний веб-портал електронних послуг «Портал Дія» або Портал електронних
послуг Державного агентства водних ресурсів України.

4. Скидати стічні води, використовуючи рельєф місцевості (балки, пониззя, кар’єри
тощо) заборонено (стаття 70 Водного кодексу України).

5. Виконувати вимоги статті 30 Водного кодексу України щодо сплати рентної плати за
спеціальне водокористування (у випадках, передбачених статтею 255 Податкового кодексу
України).

6.  При  скиданні  зворотних  (стічних)  вод  у  вигріби  дотримуватись  санітарних  та
екологічних норм щодо утримання таких об’єктів.

7. Передача води іншим водокористувачам та забір води більше встановленого ліміту
заборонено.

8.  Дозвіл  на  спеціальне  водокористування  виданий  даній  юридичній  особі  з
урахуванням  усіх  місць  водокористування  та  водовідведення  на  території  Чернігівської
області .  При  зміні  інформації  про  місце  здійснення  діяльності  чи  умов
водокористування/водовідведення  необхідно  отримати  новий  дозвіл  на
спецводокористування, даний дозвіл буде підлягати відкликанню (припиненню дії) (статті
49, 55 Водного кодексу України).

9.  Враховуючи  зміни  у  законодавстві  (пункт  2-2  статті  11  Закону  України  "Про
дозвільну систему у сфері господарської діяльності", статті 49, 55 Водного кодексу України)
водокористувачу  здійснити  припинення  дії  дозволу  на  спеціальне  водокористування  від
29.11.2023 № 86/ЧГ/49д-23 для зазначених місць водокористування, які є діючими, шляхом
відкликання у найшвидший термін.

Умови зазначені у висновку Держгеонадр №1237/05-1/2-25 від 24.04.2025:
Під час експлуатації свердловини дотримуватись наступних умов:

дотримуватись  вимог  чинного  законодавства  України  щодо  використання  та1.
охорони надр та норм ДСанПіН 2.2.4-171-10;

величина  видобутку  підземних  вод  не  повинна  перевищувати  величини2.
рекомендованого (експлуатаційного) дебіту, зазначеного в паспорті свердловини;

регулярний облік води, яка відбирається, її якості, глибини рівня у водозабірній3.
споруді;

обов’язкова наявність на водозабірних спорудах пристроїв обліку спожитої води;4.
дотримання санітарно-технічних норм з утримання експлуатаційної водозабірної5.

споруди та водонесучих комунікацій;
своєчасний ремонт та тампонаж водозабірної споруди, яка вийшла з ладу;6.
забороняється  забруднення  підземних  вод  стічними  водами  та  твердими7.

відходами, нафтопродуктами, пестицидами, міндобривами та хімічними речовинами;
дотримуватися вимог Водного кодексу України,8.
дотримуватись  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  18.12.1998  № 20249.

«Про правовий режим зон санітарної охорони водних об'єктів»;
дотримуватись  Закону  України  «Про  питну  воду  та  питне  водопостачання»10.

стосовно режиму зон санітарної охорони підземних вод від забруднення;
дотримуватись положень статей 16 та 17 Закону України «Про питну воду та11.

питне водопостачання»;
використання надр у відповідності до статей 19, 23 Кодексу України про надра;12.
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дотримуватись  виконання  пункту  7  розділу  Х  Перехідні  положення  Кодексу13.
України про надра;

подання даних через електронний кабінет (https://nadra.gov.ua/) до Державного14.
реєстру артезіанських свердловин відповідно до вимог Порядку державного обліку
артезіанських свердловин, облаштування їх засобами вимірювання об'єму видобутих
підземних  вод,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від
08.10.2012 №963 та наказу Міністерства екології та природних ресурсів України та
Міністерства  регіонального  розвитку,  будівництва  та  житлово-комунального
господарства України від 06.04.2016 № 145/84, зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 27 квітня 2016 р. за № 642/2877;

у разі зміни водогосподарської обстановки підприємства (кількість свердловин, їх15.
статус  тощо)  -  коригування  даних  через  особистий  електронний  кабінет
(https://nadra.gov.ua/)  в  Державному  реєстрі  артезіанських  свердловин;

щорічно до 20 січня звітуватись по формі 7-ГР в електронному вигляді відповідно16.
до наказу Міндовкілля від 10.07.2023 № 481.

Відомості щодо природоохоронних заходів

№ Перелік природоохоронних заходів Термін виконання Критерії (показники) досягнення
результативності

1 Утримувати зони санітарної охорони
артезіанських свердловин відповідно вимог

ДБН В.2.5-74:2013

Постійно Охорона підземних вод від
забруднення

2 Дотримуватися встановлених лімітів забору,
використання води та скиду зворотних

(стічних) вод

Постійно Контроль за використанням
підземних вод

3 Систематично вести первинний облік
водокористування

Постійно Раціональне використання водних
ресурсів

4 Утримувати в задовільному стані
водозабірні споруди

Постійно Охорона підземних вод від
забруднення

5 Економно використовувати водні ресурси з
метою упередження виснаження

водоносного горизонту

Постійно Раціональне використання водних
ресурсів

6 Здійснювати засобами вимірювальної
техніки, у тому числі автоматизованими,

облік забору та використання вод

Постійно Контроль за використанням
підземних вод та раціональне
використання водних ресурсів

* Природоохоронні заходи спрямовуються на охорону вод, зменшення рівня забруднення та
забезпечення раціонального використання водних й інших природних ресурсів та повинні
мати вимірювані критерії (показники) досягнення результативності й терміни виконання.

Згідно зі статтею 45 Водного кодексу України у разі маловоддя, загрози виникнення
епідемій та епізоотій, а також в інших передбачених законодавством випадках можуть бути
обмежені права водокористувачів або змінені умови водокористування з метою забезпечення
охорони здоров'я людей та в інших державних інтересах.
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Строк дії дозволу: з 02.05.2025 року по 02.05.2030 року

Керівник міжрегіонального
сектору   Наталія РАДЧЕНКО

  (підпис)  (П.І.Б)
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ДЕРЖАВНИЙ ОБЛІК ВОДОКОРИСТУВАННЯ
ЗВІТНІСТЬ

Звіт про використання води за 2025 рік

Подають Терміни подання  

Водокористувачі, діяльність яких пов’язана із
забором та/або використанням води, скиданням
зворотних (стічних) вод та забруднюючих
речовин –

організаціям, що належать до сфери управління
Держводагентства, за місцем здійснення
водокористування

Не пізніше ніж 01
лютого року,
наступного за звітним

Форма № 2ТП-
водгосп
(річна)

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства

екології та природних
ресурсів України 16
березня 2015 року №
78 (у редакції наказу
Міністерства захисту

довкілля та
природних ресурсів

України від
24.01.2022 № 49) за

погодженням з
Держстатом

Платники рентної плати за спеціальне
використання води разом з податковими
деклараціями із зазначеної плати (копію
електронних звітів з відміткою про одержання)
–

територіальним органам ДПС за місцем
податкової реєстрації

У строки, визначені
податковим
законодавством для
подання податкових
декларацій з рентної
плати за спеціальне
використання води за
IV квартал

Респондент:
Найменування/прізвище,  ім’я,  по  батькові:  ТОВ  "ВИРОБНИЧА  КОМПАНІЯ
"АВТОСТРАДА"
Місцезнаходження/місце  проживання:  21036,  Вінницька  область,  Вінницький  район,
Вінницька територіальна громада,  місто Вінниця,  вул.  Праведників світу,  буд.  4,  корп.  а,
кв./офіс 311

Ідентифікаційний  код  юридичної  особи  в  Єдиному  державному  реєстрі  підприємств  і
організацій України/реєстраційний номер* 43079409
Код водокористувача
КВЕД 23.61 Виготовлення виробів із бетону для будівництва 
Код приналежності до платника єдиного податку четвертої групи
Місце  здійснення  діяльності,  щодо  якої  подається  форма  звітності  Чернігівська  область,
Ніжинський район, Батуринська територіальна громада

Кількість заповнених рядків таблиці 1 1  

Відмітка про одержання
(штамп організації, що прийняла Звіт, дата)

Кількість заповнених рядків таблиці 2 1  

Кількість бланків, на яких складено Звіт 1  

Бланк № 1  

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків
та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті.
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Таблиця 1. Забір, використання, передача та втрати води
тис. куб. м

№
рядка

Назва джерела
водопостачання

або
водокористу-

вача

КОДИ
Відстань

від
гирла,

км

Географічні
координати місця

забору води

Забрано або одержано води за рік

усього

у тому числі за місяцями

типу джерела та
водокористувача,

що передає

поверхневого
водного об’єкта

(джерела
постачання)

категорії
якості
води

Довгота Широта I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

А Б В Г Д Е Д1 Ш1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 свердловина №1 60 ЧЕР/ДНЕПР/0892/0360 ПО 184 32.86540 51.31859 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

№
рядка

Ліміт
викори-
стання

Фактично використано води за рік Передано іншим водокористувачам за рік

Втрати
води за

рікусього

у тому числі на потреби на інші потреби без використання після використання

питні і
санітарно-
гігієнічні

виробничі
(техноло-

гічні)

зрошен-
ня

питні і
санітарно-
гігієнічні

користувачів,
що не

звітують

код виду
викори-
стання

об’єм

код
категорії

якості
води

об’єм

код
категорії

якості
води

об’єм

А 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Не

зазначено
0.0 Не

зазначено
0.0 0.0

https://e-services.davr.gov.ua/
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Таблиця 2. Водовідведення

№
рядка

Назва
приймача
зворотних

(стічних) та
інших вод

КОДИ Відстань
від

гирла,
км

Географічні
координати місць

відведення
зворотних (стічних)

вод

Відведено зворотних (стічних) вод за рік, тис. куб. м

усього

забруднених норма-
тивно-
чистих

(без
очистки)

нормативно-очищених на
очисних спорудах

типу приймача поверхневого
водного об’єкта

категорії
якості
води

Довгота Широта без
очистки

недостат-
ньо

очищених

біологічної
очистки

фізико-
хімічної
очистки

механічної
очистки

А Б В Г Д 1 Д2 Ш2 2 3 4 5 6 7 8
1 вигріб 84 ЧЕР/ДНЕПР/0892/0360 СС 184 32.86678 51.31819 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

№
рядка Вміст основних забруднюючих речовин у зворотних (стічних) водах

А 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 - - - - - - - - - - - -

https://e-services.davr.gov.ua/
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Таблиця 3. Додаткові показники використання води

№
рядка Назва показника Одиниця виміру Кількість

(за рік)

А Б В 1
1 Об’єм води у системах оборотного водопостачання тис. куб. м 0.0

2 Об’єм води у системах повторного водопостачання тис. куб. м 0.0

3 Об’єм води, пропущеної через турбіни ГЕС та ГАЕС для вироблення електроенергії млн куб. м 0.000

4 Річний ліміт забору води з водних об’єктів тис. куб. м 10.0

5 У тому числі підземних вод тис. куб. м 10.0

6 Кількість днів роботи водокористувача, що звітує днів 0

7 Середня кількість годин роботи за добу годин 0

8 Потужність очисних споруд, після очищення якими зворотні (стічні) води скидаються у водні об’єкти тис. куб. м 0.0

9 У тому числі тих, що забезпечують нормативну очистку тис. куб. м 0.0

10 Потужність очисних споруд, після очищення якими зворотні (стічні) води відводяться на поля зрошення, рельєф місцевості, поля
фільтрації, у накопичувачі та вигреби

тис. куб. м 0.0

11 Об’єм води, забраної із водного об’єкта, що врахований засобами вимірювальної техніки первинних водокористувачів тис. куб. м 0.0

12 Об’єм зворотної (стічної) води, що врахований засобами вимірювальної техніки на спорудах кінцевої очистки тис. куб. м 0.0

Виконавець:   Танасійчук М. А.

  (підпис)  (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)

Телефон:  +38-(097)-997-8180 електронна пошта:  tanasiichuk@autostrada.ua

Водокористувач (уповноважена особа водокористувача)   Ходаковський Д. В.

  (підпис)  (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)

https://e-services.davr.gov.ua/
























Міністерство	захисту	довкілля	
та	природних	ресурсів	України

вул.	Митрополита	Василя	Липківського,	35,	Київ,	03035
Адреса	для	листування	(окрім	документів	дозвільного	характеру)

(044)	206-31-15	ел.	пошта:	info@mepr.gov.ua

Витяг	з	офіційних	реєстрів	ЕкоСистеми	
сформовано	відповідно	до	статті	10	Закону	України	

“Про	доступ	до	публічної	інформації”

на	запит	01.11.2022

tel:+380442063115
https://info@mepr.gov.ua/


Про	взяття	на	державний	облік	об'єктів,	які	справляють
або	можуть	справити	шкідливий	вплив	на	здоров'я
людей	і	стан	атмосферного	повітря,	видів	та	обсягів

забруднюючих	речовин,	що	викидаються	в	атмосферне
повітря

Замовник

Найменування

ТОВ	"АВТОСТРАДА	ТРЕЙД	ГРУП"

Код

43079409

Місцезнаходження

Україна,	21036,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	місто	Вінниця,	вул.Максимовича,
будинок	4,	корпус	А,	кабінет	311

Реєстраційний	номер	взяття	на	державний	облік

Реєстраційний	номер

00274

Організація,	яка	взята	на	державний	облік



Повне	найменування

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АВТОСТРАДА	ТРЕЙД	ГРУП"

ЄДРПОУ/РНОКПП

43079409

Місцезнаходження

Україна,	21036,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	місто	Вінниця,	вул.Максимовича,
будинок	4,	корпус	А,	кабінет	311

Фактична	адреса

Місцезнаходження

16512,	Чернігівська	обл.,	Ніжинський	р-н,	м.	Батурин,	вул.	Шовковиця,	буд.	112,
приміщ.	А

Координати

51.318165,	32.863282

Види	та	обсяги	забруднюючих	речовин



№	з/п
Категорія	джерела	викидів Забруднююча	речовина

Потенці
йний	обс
яг	викид

ів

Фактич
ний	обс
яг	вики
дів

Порогов
е	значе
ння	вик
идів

код найменування код найменування тонн/рік тонн/рік тонн/рік

1 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 04002 Азоту	(1)	оксид	[N2О] 0.03789 0.03789 0.1

2 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 07000 Вуглецю	діоксид 4653.193 4653.193 500

3 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 05000

Діоксид	та	інші	сполуки	с
ірки 5.803 5.803 2

4 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 01003 Залізо	та	його	сполуки	(у	

перерахунку	на	залізо) 0.00346 0.00346 0.1

5 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 11030 Ксилол 0.75073 0.75073 0.9

6 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 01104

Манган	та	його	сполуки	(
у	перерахунку	на	діоксид
мангану	)

0.00014 0.00014 0.005

7 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 12000 Метан 0.1894 0.1894 10

8 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 11000 Неметанові	леткі	органіч

ні	сполуки	(НМЛОС) 9.429263 9.429263 1.5

9 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 06000 Оксид	вуглецю 0.94763 0.94763 1.5

10 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 04001

Оксиди	азоту	(у	перерах
унку	на	діоксид	азоту	[N
O	+	NО2])

5.99495 5.99495 1

11 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 03000

Речовини	у	вигляді	суспе
ндованих	твердих	частин
ок	(мікрочастинки	та	вол
окна	)

10.25599
5

10.25599
5 3

12 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 05001 Сірки	діоксид 5.803 5.803 1.5

13 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 11048 Фенол 0.058769 0.058769 0.1

14 2D3b Асфальтування	дорожнь
ого	полотна 01010

Хром	та	його	сполуки	(у	
перерахунку	на	триоксид
хрому)

0.000001
2

0.000001
2 0.02

Загальний	обсяг	забруднюючих	речовин



№	з/п
Забруднююча	речовина Потенційний	

обсяг	викидів
Фактичний	об
сяг	викидів

Порогове	зна
чення	викидів

код найменування тонн/рік тонн/рік тонн/рік

1 04002 Азоту	(1)	оксид	[N2О] 0.03789 0.03789 0.1

2 07000 Вуглецю	діоксид 4653.193 4653.193 500

3 05000 Діоксид	та	інші	сполуки	сірки 5.803 5.803 2

4 01003 Залізо	та	його	сполуки	(у	перерахунку	на	з
алізо) 0.00346 0.00346 0.1

5 11030 Ксилол 0.75073 0.75073 0.9

6 01104 Манган	та	його	сполуки	(у	перерахунку	на	
діоксид	мангану	) 0.00014 0.00014 0.005

7 12000 Метан 0.1894 0.1894 10

8 11000 Неметанові	леткі	органічні	сполуки	(НМЛО
С) 9.429263 9.429263 1.5

9 06000 Оксид	вуглецю 0.94763 0.94763 1.5

10 04001 Оксиди	азоту	(у	перерахунку	на	діоксид	аз
оту	[NO	+	NО2]) 5.99495 5.99495 1

11 03000 Речовини	у	вигляді	суспендованих	твердих
частинок	(мікрочастинки	та	волокна	) 10.255995 10.255995 3

12 05001 Сірки	діоксид 5.803 5.803 1.5

13 11048 Фенол 0.058769 0.058769 0.1

14 01010 Хром	та	його	сполуки	(у	перерахунку	на	тр
иоксид	хрому) 0.0000012 0.0000012 0.02

Статус

На	обліку/Знятий	з	обліку

На	обліку



Дата	взяття	на	державний	облік

01.11.2022








